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Los sistemas de bancadas de Forma 5 están ideados para un mundo actual y dinámico, donde la 
conjunción de confort, estética y funcionalidad es la clave de la innovación y el éxito. El uso de 
materiales nobles y resistentes como la madera, el aluminio o el acero, entre otros, hacen de los 
sistemas de bancadas “bench” un producto fiable que puede ubicarse en multitud de espacios, 
adaptándose a la perfección tanto a interiores como a exteriores.

Nous avons conçu le système de poutres Forma 5 en tenant compte du monde et du dynamisme 
actuels où la combinaison de confort, esthétique et fonctionnalité est la clef pour innover et obtenir 
le succès. L’utilisation des matériaux naturels et résistants - comme le bois, l’aluminium, l’acier 
parmi d’autres- rendent ces poutres un des produits les plus fiables du marché et ils sont optimisés 
pour n’importe quel espace en s’adaptant de forme naturelle aux intérieurs comme aux extérieurs.

Forma 5 bench systems are designed for a modern and dynamic world, where the combination 
of comfort, aesthetics and functionality is the key to innovation and success. The use of quality 
materials as wood, aluminum or steel, among others, makes this bench system a reliable product 
suitable for many areas, adapting to both internal and external areas.
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Vip System
Designed by Josep Lluscà



De diseño minimalista, Vip System es una bancada fabricada con los materiales más 
resistentes del mercado. El acero acabado en gris plata o gris oscuro, el monocasco en 
madera y la opción de incorporar espuma tapizada confieren a la bancada un aspecto 
visual actual.

Avec son design minimaliste, Vip System est une structure multi-siège fabriquée à partir 
des matériaux les plus résistants du marché. L’acier couleur argentée ou gris foncé, 
l’assise en bois et la possibilité d’ajouter de la mousse recouverte de tissus donnent à 
cette structure un aspect visuel actuel.

With a minimalistic design, the Vip System is a bench made with the most resistant 
materials on the market. Steel with a silvergrey or darkgrey finish, wooden seat-backrest 
and the possibility of adding upholstered foam give the seat array an up-to-date look.

Vip System
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Composition of upholstered 
seat units with or without 
linking table.

Composition de poutres 
avec monocoques tapissés 
avec ou sans table d’union.

Composición de plazas 
tapizadas con mesa de 
unión o sin ella.

Una estructura ligera y un perfil 
liviano que, sin embargo, ofrecen 
una gran resistencia y durabilidad.

Une structure légère et un profil 
léger qui, cependant, présentent 
une grande résistance et durabilité.

It has a light structure and airy 
profile, while offering excellent 
resistance and durability.

Madera / BoiS / Wood

Sin tapizar / Sans tapisser / Non upholstered Frontal tapizado / Face avant revêtue / Front upholstered
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Vip System incorporates several leg finish options. 
On one hand you can choose between straight 
and curved legs and on the other, the same can 
be open or closed by the bottom support on the 
ground. In addition, the pedestal rises to the 
height of the user and becomes armrest, both at 
the end of a bench and intermediate.

Vip System offre plusieurs options quant aux 
finitions des pieds. D’une part on peut choisir des 
pieds droits ou courbes et d’autre part ces pieds 
peuvent être ouverts ou fermés dans la partie 
inférieure d’appui au sol. De plus, le piétement 
monte jusqu’à l’utilisateur et devient ainsi l’appui-
bras (final ou intermédiaire) de la poutre.

Vip System incorpora varias opciones en los 
acabados de pies. Por una parte se puede 
elegir entre pies rectos y curvos y por otra, 
estos mismos pueden ser abiertos o cerrados 
por la parte inferior de apoyo al suelo. Además, 
el pedestal sube hasta la altura del usuario y se 
convierte de esta manera en apoyabrazos, tanto 
finales como intermedios.

Tapizada / Tapissé / Upholstered

La bancada metálica de Vip System 
cuida el aspecto exterior tanto como su 
ergonomía. Su monocasco perforado 
otorga un aire ligero y cómodo.

La version métallique de la poutre Vip System 
prend soin de l’apparence extérieure et de 
l’ergonomie. Le monocoque perforé donne 
un air léger et commode.

The Vip System takes care of the exterior. 
As well as its ergonomics, its perforated 
shell creates a light and comfortable 
look.

Metal

Sin tapizar / Sans tapisser / Non upholstered

 Vip System  | 1110  |  Vip System



Aeropuerto de Los Llanos, Albacete (España)

Aéroport de Los Llanos, Albacete (Espagne)

Los Llanos Airport, Albacete (Spain)

* Proyecto especial  * Projet spécial  * Custom project  Vip System  | 1312  |  Vip System



Características técnicas
Caractéristiques techniques
Technical features
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dimensiones
dimensions
dimensions

1 2 3 4

Medidas en centímetros / Dimensions en centimètres / Dimensions in centimetres

85

37
65 65

37 3758 58

37

43

Repisa
Tablette
Shelf

Mesa de centro
Table central
Center table

Mesa intermedia
Table intermédiaire
Intermediate table

70 65125 185 245

27,5

140 58

55

Bancada
Poutre
Bench

Pies laterales curvos cerrados
Pieds latéraux courbes fermés
Closed curved side legs

Pies laterales curvos abiertos
Pieds latéraux courbes ouverts
Open curved side legs

Pies laterales rectos cerrados
Pieds latéraux droits fermés
Closed right side legs

Pies laterales rectos abiertos
Pieds latéraux droits ouverts
Open right side legs

Brazos intermedios rectos
Accoudoirs intermediaires droits
Right intermediate arms

Brazos intermedios curvos
Accoudoirs intermediaires courbes
Curved intermediate arms

Sistema de fijación al suelo (juego por pie)
Système de fixation au sol (jeu par pied)
Floor fixing system (set per leg)

Repisa
Tablette
Shelf

Mesa intermedia
Table intermédiaire
Intermediate table

Tapa tablero fenólico plata
Plateau phénolique argent
Silver PHenolic tabletop

Tapa cristal blanco
Plateau en verre blanc
White glass tabletop

1 plaza
1 place
1-seater

S Vd(--)

Mesa de centro
table central
Center table

S VM(--)

2 plazas
2 places
2-seater

S Vd(--)

3 plazas
3 places
3-seater

S Vd(--)

4 plazas
4 places
4-seater

S Vd(--)

Vip System Madera
Vip System Bois
Vip System wood

Elemento estándar
Elément standard
Standard feature

Elemento opcional
Elément optionnel
Optional feature
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dimensiones
dimensions
dimensions

1 2 3 4

Medidas en centímetros / Dimensions en centimètres / Dimensions in centimetres

80

37 55 55

37 3758 58

37

42

Repisa
Tablette
Shelf

Mesa de centro
Table central
Center table

Mesa intermedia
Table intermédiaire
Intermediate table

59 60110 161 212

27,5

140 58

55

Bancada
Poutre
Bench

Vip System Metal 

Elemento estándar
Elément standard
Standard feature

Elemento opcional
Elément optionnel
Optional feature

Pies laterales curvos cerrados
Pieds latéraux courbes fermés
Closed curved side legs

Pies laterales curvos abiertos
Pieds latéraux courbes ouverts
Open curved side legs

Pies laterales rectos cerrados
Pieds latéraux droits fermés
Closed right side legs

Pies laterales rectos abiertos
Pieds latéraux droits ouverts
Open right side legs

Brazos intermedios rectos
Accoudoirs intermediaires droits
Right intermediate arms

Brazos intermedios curvos
Accoudoirs intermediaires courbes
Curved intermediate arms

Sistema de fijación al suelo (juego por pie)
Système de fixation au sol (jeu par pied)
Floor fixing system (set per leg)

Repisa
Tablette
Shelf

Mesa intermedia
Table intermédiaire
Intermediate table

Tapa tablero fenólico plata
Plateau phénolique argent
Silver PHenolic tabletop

Tapa cristal blanco
Plateau en verre blanc
White glass tabletop

1 plaza
1 place
1-seater

S VM(--)

Mesa de centro
table central
Center table

S VM(--)

2 plazas
2 places
2-seater

S VM(--)

3 plazas
3 places
3-seater

S VM(--)

4 plazas
4 places
4-seater

S VM(--)
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Forma 5

Acueducto 12-14, Pol. Ind. Ctra. de la Isla
41703 Dos Hermanas, Sevilla - España
T +34 954 931 980  F +34 954 930 058
info@forma5.com
www.forma5.com

London Showroom
14-18 Old Street - London - EC1V 9BH
T +44 (0)20 7490 8421  F +44 (0)20 7490 2363


